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被訪者個人背景資料 
 
表一 [DM1] 性別 
 

頻數 
百分比 

(基數=707) 
男 306 43.3% 
女 401 56.7% 

合計 707 100.0% 
 
表二 [DM2] 年齡 
 

頻數 
百分比 

(基數=701) 
18 - 19 歲 28 4.0% 
20 - 29 歲 151 21.5% 
30 - 39 歲 137 19.5% 
40 - 49 歲 174 24.8% 
50 - 59 歲 146 20.8% 
60 - 69 歲 62 8.8% 
70 - 79 歲 3 0.4% 

合計 701 100.0% 
缺數 6  

 
表三 [DM3] 教育程度 
 

頻數 
百分比 

(基數=702) 
小學或以下 25 3.6% 
中學 219 31.2% 
大專或以上 458 65.2% 

合計 702 100.0% 
缺數 5  
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表四 [DM4] [只問 S5 答「兩者健在」或「父親健在」的被訪者，基數=490] 你父親嘅

年齡係？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=487) 
40 至 49 歲 18 3.7% 
50 至 59 歲 95 19.5% 
60 至 69 歲 146 30.0% 
70 至 79 歲 105 21.6% 
80 歲或以上 123 25.3% 

合計 487 100.0% 
缺數 3  

 
表五 [DM5] [只問 S5 答「兩者健在」或「母親健在」的被訪者，基數=666] 你母親嘅

年齡係？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=662) 
30 至 39 歲 1 0.2% 
40 至 49 歲 43 6.5% 
50 至 59 歲 145 21.9% 
60 至 69 歲 163 24.6% 
70 至 79 歲 130 19.6% 
80 歲或以上 180 27.2% 

合計 662 100.0% 
缺數 4  

 
表六 [DM6] 與同齡人士比較，你認為你父母嘅整體身體狀況係屬於較好、差不多，定

係較差？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=702) 
較好 368 52.4% 
差不多 257 36.6% 
較差 77 11.0% 

合計 702 100.0% 
缺數 5  
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表七 [DM7] 咁與同齡人士比較，你認為你父母嘅整體經濟狀況係屬於較好、差不多，

定係較差？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=703) 
較好 227 32.3% 
差不多 389 55.3% 
較差 87 12.4% 

合計 703 100.0% 
缺數 4  

 
表八 [DM8] 你有冇兄弟姊妹？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=699) 
1 個 223 31.9% 
2 個 148 21.2% 
3 個 96 13.7% 
4 個 74 10.6% 
5 個或以上 98 14.0% 
沒有 60 8.6% 

合計 699 100.0% 
缺數 8  

 
表九 [DM9] 你嘅就業狀況係？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=704) 
全職工作 452 64.2% 
兼職工作 64 9.1% 
失業／待業 21 3.0% 
退休 51 7.2% 
學生 58 8.2% 
家務工作 58 8.2% 

合計 704 100.0% 
缺數 3  
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表十 [DM10] [只問 DM9 答「全職工作」及「兼職工作」的被訪者，基數=516] 你嘅每

月經濟收入狀況係？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=483) 
HK$5,000 以下 10 2.1% 
HK$5,000-7,099 13 2.7% 
HK$7,100-9,999 21 4.3% 
HK$10,000-14,999 62 12.8% 
HK$15,000-19,999 74 15.3% 
HK$20,000-29,999 104 21.5% 
HK$30,000-39,999 68 14.1% 
HK$40,000-49,999 39 8.1% 
HK$50,000 或以上 88 18.2% 
不穩定 4 0.8% 

合計 483 100.0% 
缺數 33  

 
表十一 [DM11] 你嘅婚姻狀況係？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=703) 
單身 268 38.1% 
已婚／同居 402 57.2% 
離婚／分居 24 3.4% 
喪偶 9 1.3% 

合計 703 100.0% 
缺數 4  
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表十二 [DM12] 你嘅居住房屋類型係？[註：留意此題同時有「租／買」及「樓宇類別」

2 個狀況要兼顧] 
 

頻數 
百分比 

(基數=689) 
公營租住房屋 173 25.1% 
自置公營房屋 32 4.6% 
租住資助居所房屋 8 1.2% 
自置資助居所房屋 73 10.6% 
租住私人樓宇 96 13.9% 
自置私人樓宇 303 44.0% 
其他 4 0.6% 

合計 689 100.0% 
缺數 18  

 
表十三 [DM13] 你現在與邊個同住？ 
 

頻數 
佔答案 
百分比 

(基數=1,391) 

佔樣本 
百分比 

(基數=694) 
父親 209 15.0% 30.1% 
母親 260 18.7% 37.5% 
兄弟姊妹 148 10.6% 21.3% 
配偶 377 27.1% 54.3% 
子女 310 22.3% 44.7% 
獨居 37 2.7% 5.3% 
其他 50 3.6% 7.2% 

合計 1,391 100.0%  
缺數 13   

其他答案而未能歸類者    
家庭傭工 16 1.2% 2.3% 
朋友 4 0.3% 0.6% 
祖母 4 0.3% 0.6% 
外母 3 0.2% 0.4% 
奶奶 3 0.2% 0.4% 
老爺, 奶奶 3 0.2% 0.4% 
祖父, 祖母 3 0.2% 0.4% 
女朋友 2 0.1% 0.3% 
新抱, 孫兒 2 0.1% 0.3% 
外父, 外母 1 0.1% 0.1% 
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伴侶 1 0.1% 0.1% 
男朋友 1 0.1% 0.1% 
侄仔 1 0.1% 0.1% 
姑媽 1 0.1% 0.1% 
姨媽 1 0.1% 0.1% 
孫兒 1 0.1% 0.1% 
祖母, 家庭傭工 1 0.1% 0.1% 
婆婆 1 0.1% 0.1% 
新抱 1 0.1% 0.1% 

小計 50 3.6% 7.2% 
 
表十四 [DM14] 你有冇曾照顧或正照顧父母以外嘅親友？如果有，咁照顧邊個呢？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=699) 
有（見下表） 137 19.6% 
冇 562 80.4% 

合計 699 100.0% 
缺數 8  

其他答案而未能歸類者   
祖母 36 5.2% 
祖父, 祖母 21 3.0% 
奶奶 17 2.4% 
外父, 外母 8 1.1% 
祖父 8 1.1% 
外母 5 0.7% 
姨姨 4 0.6% 
外父 3 0.4% 
老爺, 奶奶 3 0.4% 
姊妹 3 0.4% 
老爺 2 0.3% 
弟弟 2 0.3% 
朋友 2 0.3% 
表弟妹 2 0.3% 
姨姨, 叔叔 2 0.3% 
舅父 2 0.3% 
丈夫的親戚 1 0.1% 
外母, 舅父 1 0.1% 
奶奶, 丈夫的親戚 1 0.1% 
母親的朋友 1 0.1% 
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老爺, 奶奶, 嫂嫂 1 0.1% 
伯公, 伯娘 1 0.1% 
侄女 1 0.1% 
叔公 1 0.1% 
叔叔 1 0.1% 
姑奶 1 0.1% 
姑姐 1 0.1% 
姑婆 1 0.1% 
姑婆, 姨婆 1 0.1% 
姨媽 1 0.1% 
祖父, 太奶奶 1 0.1% 
祖父, 祖母, 姨姨, 表弟妹 1 0.1% 
舅父, 姨姨 1 0.1% 

小計 137 19.6% 
 
表十五 [DM15] 你嘅父母有冇曾照顧或正照顧佢哋嘅長輩？ 
 

頻數 
百分比 

(基數=694) 
有 391 56.3% 
冇 303 43.7% 

合計 694 100.0% 
缺數 13  
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